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Minižáci U13 vezou z Národního festivalu STŘÍBRO!

Týden po Mistrovství ČR minižáků U12 vyrazili o rok starší chlapci na Národní festival
minižáků U13 do Prahy, kde se turnaj odehrál v komplexu nové základní školy v Šeberově.
Polovinu kádru tvořili právě mladší chlapci, kteří o týden dříve bojovali s českou elitou v
Ostravě. Národní festival je určen pro týmy, které ve svých krajských kvalifikacích skončí na
2. místě, tedy je to takové “béčkové mistrovství republiky“. To ale vůbec nesnižuje kvalitu
soupeřů, kteří na turnaji byli. Ostatně všechny naše zápasy byly velmi vyrovnané a končily
většinou jednociferným rozdílem.

 

BC Benešov – BA Young Diamonds   36:42
BA Young Diamonds – SKB Zlín   51:66

 

Úvodní zápas proti Benešovu na malé hale se nesl ve znamení naší naprosté střelecké nemohoucnosti. Těch dvojtaktů co
jsme neproměnili… a o trestných hodech ani nemluvě (proměnili jsme jen 4 střely z 28 pokusů). Naštěstí jsme ale
postupně utahovali šrouby v obraně a tak ani soupeř nedokázal příliš často skórovat. Za druhý poločas jsme obdrželi
pouhých 9 bodů a z toho v závěrečné čtvrtině jen 3. To byl hlavní klíč k úspěchu a nakonec tam nějaké střely padly a
všichni jsme si po tomto vítězství hodně oddechli.
Ve druhém utkání ve skupině již na velké hale jsme proti favoritovi ze Zlína podali výrazně lepší výkon, který na výhru
ale nestačil.

 

Basketpoint Frýdek-Místek – BA Young Diamonds   64:73
BA Young Diamonds – Sokol Žižkov   54:48

 

V sobotu nás čekalo play-off a dvě velké výzvy. Proti favorizovanému Frýdku-Místku odehráli kluci asi nejlepší zápas na
turnaji a od první minuty soupeře zaskočili. Postupně jsme si vytvořili náskok, který jsme udrželi po celý zápas a
zaslouženě se tak radovali z postupu do semifinále.
V něm jsme se utkali s Žižkovem, ale bohužel se hrálo na malé hale, která nám vůbec nesvědčí. To se opět potvrdilo naší
mizérií při zakončení. Nezbývalo něž tedy opět předvést skvělou obranu, pokud chceme uspět. Do poslední čtvrtiny jsme
šli s mankem jediného koše a soupeři v ní dovolili skórovat jen 6 bodů. To byl základ úspěchu a po závěrečném hvizdu
mohly propuknout oslavy postupu do finále.

 

SKB Zlín – BA Young Diamonds   58:51

 

V utkání o zlato jsme narazili opět na Zlín, který jako jediný na turnaji neprohrál žádný zápas. Bohužel si tuto bilanci
udržel i v tomto zápase. Naši kluci v utkání bojovali na maximum a prohra o 7 bodů značí, že jsme byli favoritovi více než
vyrovnaným soupeřem. Objektivně ale musíme uznat, že Zlín byl o kousek lepší a především měl vyrovnanější kádr, což
nakonec rozhodlo. I tak je ale zisk stříbrných medailí skvělým umístěním a kluci se tak ideálně rozloučili s
minižákovskými kategoriemi.

 

Turnaje se účastnili a body zaznamenali:
Krejsa Dominik – 69, Brýdl Adam – 63, Sokol Dominik – 34, Suchomel Kryštof – 22, Doan Matyáš – 21, Havel Martin – 17,
Doležal Josef – 12, Zeman Jakub – 9, Nikolov Todorche – 9, Tangishaka Jakub – 7, Škraňka Jakub – 6, Bárta Ondřej – 0,
Pavlíček Jan – 0
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